

ПРОТОКОЛ № 1
заседания Общественного Совета
при главе городского поселения Приобье

16.03.2021 г.
14.15 часов

п.г.т. Приобье

Место проведения: зал заседаний Администрации
городского поселения Приобье (ул. Югорская, 5/1)

Присутствовали: приложение № 1

председатель Общественного Совета: Тищенко Людмила Михайловна

секретарь Общественного Совета: Красикова Анастасия Александровна

1. Вопросы в отношении управляющей компании.

М.Ю. Ларькова: «Когда будет почищена кровля по ул. Пионеров? И после того как почистят, нужно сразу убирать снег с придомовой территории».

Л.В. Шишигин: «15 марта снег по ул. Пионеров был убран и сразу почищена придомовая территория».

М.Ю. Ларькова: «Жители оставляют заявки в управляющую компанию и некоторые заявки выполняются месяцами. Какой должен быть срок выполнения заявки? Может быть стоит подписывать акт выполненных работ с заявителем или жителем дома?»

Л.В. Шишигин: «Максимальный срок заявки я даю 2-3 дня. Все зависит от сложности работ. Каждое утро я даю всем задание куда, и кто идет, за всеми следят мастера за отработанными заявками. Когда заявка фиксируется в диспетчерской она автоматически появляется в приложение «Моя квартира», я как директор вижу все заявки, работники, а именно слесари, сантехники, плотники, электрики видят свои, после выполненных заявок они должны подписать акт, чтобы в дальнейшем при любой проверке у нас было подтверждение и подпись о выполненной работе, затем в приложение они списывают эту заявку».

Е.Ю. Ермакова: «Чтобы составлять акт выполненных работ и не бегать по всем квартирам, необходимо назначить старшего по дому, но к сожалению, никто не хочет брать на себя ответственность чтобы взаимодействовать с управляющей компанией и администрацией поселения».

И.П. Рыбальченко: «У МП «ЭГК» имеется техника, при открытии ООО «ЭГК» техника появляется у них. Отдал ли директор МП «ЭГК» ООО «ЭГК» технику или нет, я не знаю, но при закрытии ООО «ЭГК» техники нет, также у новой УК техники на сегодняшний день – нет. На какие деньги тогда был приобретен Bobcat?».

Е.Ю. Ермаков: «У ООО «ЭГК» техники МП «ЭГК» не было. МП «ЭГК» никакую технику не передавали ООО «ЭГК». Bobcat ООО «ЭГК» был приобретен за счет средств предприятия, помимо жилого фонда ООО «ЭГК» занимаются обеспечением сжиженным газом, обсаживанием дамбы, они осуществляют деятельность по теплоснабжению в п. Сергино. ООО «ЭГК» являются субъектом предпринимательства и у администрации поселения нет полномочий чтобы проверить финансовую составляющую».

И.П. Рыбальченко: «То есть сейчас Леониду должен за свои средства нанимать технику для уборки придомовых территорий от снега?»

Л.В. Шишигин: «Последние несколько месяцев я делаю мониторинг финансового состояния нашей организации, на сегодняшний день оплата со всего поселка составляет 45%, мы зарабатываем деньги с других контрактов. Мы приобрели машину в рассрочку, далее мы приобрели машинку чтобы бить канализацию, сейчас в планах у нас приобрести специальный аппарат, который промывает канализационные трубы».

И.П. Рыбальченко: «Сейчас оттепель, на дорогах и тротуарах становится скользко и тротуары после снегопадов почищены под уклоном».

Е.Ю. Ермаков: «У нас была задача как можно быстрее почистить тротуары, чтобы люди ходили не по дорогам. После наступления положительных температур будет с дорог и

тротуаров будем снимать снежный покров до основания. Тротуары и дороги будут посыпаны песком в ближайшее время».

И.П. Рыбальченко: «Почему нельзя почистить снег сразу до образования наледи на тротуаре?»

Е.Ю. Ермаков: «На сегодняшний день мы делаем все чтобы усилить свои позиции в части дорог и тротуаров, не скажу, что до сегодняшнего дня у нас было и есть достаточное количество снегоуборочной техники, у нас есть тяжелый грейдер, КДМ, трактор для очистки тротуаров. В этом году администрация приобретет новый погрузчик, который позволит счищать тротуары до основания и также чтобы вывозить снег. Сегодня мы вынуждены нанимать технику для вывоза снега. Договорившись с директором Департамента по управлению государственным имуществом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры нам передадут две единицы спец. техники МТЗ Беларусь с отвалами и щетками. Документально мы передачу сделали, сейчас МП «ЭГК» осталось съездить в г. Ханты-Мансийск и забрать технику».

М.Ю. Ларькова: «После расчистки дорог Северавтодором на въездах остаются пороги, особенно въезд на Пионеров и Сибирскую».

Е.Ю. Ермаков: «Я позвонил директору Северавтодора и сообщил чтобы дорогу, которая в их зоне ответственности убирали все примыканию, он сказал, что проведет беседу с работниками»

Решение:

Заместителю главы по вопросам строительства, ЖКХ и обеспечения безопасности Смирнову С.Б. начать работы по очистке дорог и тротуаров и посыпать песком до 19.03.2021

Председатель Общественного Совета


/Л.М. Тищенко /

Секретарь Общественного Совета


/А.А. Красикова/